
LIPROTECT®. Školení bezpečnosti při manipulaci  
s nádobami na plyny dle čl.12.6 ČSN 07 8304.

Víte, že byste měli být ze zákona proškoleni dle ČSN 07 8304, čl. 12.6 pro bezpečnou manipulaci s tlakovými 
lahvemi? Obraťte se na odborníky. Společnost Linde s více než 150 lety zkušeností a týmem odborníků, 
nabízí pro vaše zaměstnance školení zaměřené na bezpečné používání, skladování a zacházení s lahvemi  
s různými stlačenými a zkapalněnými plyny. Pro společnosti se specifickými potřebami v oblasti bezpečnosti 
lze připravit školení na míru a zaměřit se na určitá témata nebo problémy typické pro dané místo či zákazníka. 
Pro maximální pohodlí a úsporu času či cestovních nákladů vašich zaměstnanců mohou naši školitelé vést kurz 
i ve vašich prostorech. Školení je vyžadováno každé 3 roky.

→ Výrobní a provozní manažery s odpovědností za bezpečnost.
→ Pracovníky, dělníky, kteří potřebují ke své práci tlakové lahve (ne svářeče – mají školení během svářecího  
    kurzu) a skladníky s odpovědností za tlakové lahve.
→ Pracovníky, kteří vyprazdňují jednotlivé nádoby, nebo s nimi jinak manipulují.         
→ Řidiče, přepravující tlakové lahve, nebo řidiče vysokozdvižných vozíků používající LPG.

→ Umožní dodržovat nejnovější bezpečnostní předpisy a pravidla týkající se technických plynů.
→ Vaši zaměstnanci získají vědomosti od zkušených odborníků vyškolených v oboru.
→ Úsporu nákladů, školení probíhá na základě vašich požadavků na místo, čas atd.
→ Zajistí, že vaši zaměstnanci porozumí vlastnostem a rizikům běžných plynů.
→ Zaměstnanci mohou okamžitě implementovat osvědčené postupy na vašem pracovišti.

Proč školení na bezpečnou 
manipulaci? 

Pro koho je školení určeno?

Jaké výhody vám školení 
přinese?

→  Datový list
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→ Strojírenské firmy používající technické plyny (ochranné svařovací, pájecí, ohřevy, dělení materiálu,  
    pohonné LPG atd.)                            
→ Stavební firmy se zaměřením např. na pohonné LPG, acetylén, kyslík atd.
→ Skladovací firmy se zaměřením např. na pohonné LPG.
→ Laboratoře používající speciální plyny, helium, argon, dusík a ostatní plyny vyšších čistot.
→ Firmy se zaměřením na chladiva.
→ Školení lze individuálně přizpůsobit vašim požadavkům.

Účastníci školení se seznámí s bezpečnou manipulací s tlakovými lahvemi na plyny, jejich používáním z 
teoretického i praktického hlediska a riziky s tím spojenými. Součástí všech našich kurzů je shrnutí klíčových 
požadavků z oblasti legislativy včetně příslušných technických norem.

Účastníci školení se naučí:
→ Jak se vyvarovat nebezpečí udušení.
→ Seznámí se se správnými podmínkami pro skladování jednotlivých plynů.
→ Zvýší si povědomí o rizicích spojených s manipulací a skladováním kyslíku.  
→ Jednoduše aplikovat do praxe bezpečné postupy práce s plyny na pracovišti.
→ Správně identifikovat běžné lahve s technickými plyny.
→ Pochopit systém bezpečnostního značení lahví a jeho fungování.
→ Správný způsob bezpečné přepravy lahví.
→ Pochopit základní principy nádob na kapaliny a jejich bezpečný provoz. 
→ Jak se vyhnout nebezpečí hořlavosti a vznícení.

Máte-li zájem o další informace, navštivte naše webové stránky www.linde-gas.cz nebo se obraťte  
na Zákaznické centrum Linde Gas na čísle 800 121 121.

Školení jsou určena pro:

Co získáte?                        

Kontakt

Linde Gas a.s.
U Technoplynu 1324, 198 00 Praha 9
Zákaznické centrum: 800 121 121, info.cz@linde.com, www.linde-gas.cz
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